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معاونت آموزشی دانشگاه علوم پزشکی کردستان

مرکز پزشکی آموزشی درمانی قدس
فرم طرح درس

	نام واحد: اختلالات شخصیت
	مدرس : سارا کمالی
	سال تحصيلي: 99-98

	تاریخ تدوین یا بازنگری: آبان 98

	رشته: پزشکی
	مقطع: کارآموزی
	نیمسال: اول
	

	تاريخ ارائه درس: ابتدای روتیشن روانپزشکی 
	مدت كلاس:120 دقیقه
	منابع : درسنامه روانپزشکی بالینی و علوم رفتاری
	


	      هدف کلی
	اهداف جزیی
	اهداف رفتاری
	مراحل تدریس
	روش تدریس
	مواد آموزشی و تجهیزات 
	زمان (دقیقه)
	ارزشیابی پایان جلسه

	آشنایی فراگیران با انواع اختلالات شخصیت و نحوه درمان آن 
	· تعریف اختلال شخصیت
· تفاوت صفات شخصیتی بهنجار با اختلال شخصیت
· انواع اختلالات شخصیت
· اپیدمیولوژی، پاتوفیزیولوژی و کرایتریای تشخیصی انواع اختلالات شخصیت
· روش های تشخیصی
· روشهای درمان دارویی اختلالات شخصیت
· درمانهای غیر دارویی اختلالات شخصیت 
	از دانشجو انتظار می رود در پایان این درس بتواند.:

- مفهوم اختلالات شحخصیت را توضیح دهد (درک)
- صفات شخصیتی بهنجار را از اختلال شخصیت افتراق دهد (درک)

- انواع مختلف اختلالات شخصیت، کرایتریا و روش های تشخیصی این اختلالات را توضیح دهد(درک)

- عوامل اپیدمیولوژی و پاتوفیزیولوژی مرتبط با اختلال شخصیت را توضیح دهد (درک)

- در مورد تفاوت بین انواع کلاسترهای شخصیتی و تاثیر هر کدام در عملکرد شغلی، تحصیلی و روابط بین فردی بحث کند (تجزیه و تحلیل)

- روش های درمان دارویی و غیر دارویی اختلال شخصیت را بطور کلی بشناسد (درک)
- با دقت به مطالب ارائه شده گوش دهد و در بحث های کلاس مشارکت کند (عاطفی – دریافت)


	1- مرحله پیش از تدریس:

- آماده نمودن کامپیوتر و ویدئوپروژکتور

-حضور و غیاب 

-بیان اهداف رفتاری

-بیان نحوه ارزشیابی و تکالیف

2- شروع تدریس:

- توضیح مفهوم اختلال شخصیت با استفاده از یک مثال و مشارکت فراگیران در توضیح تجارب بدست آمده در کار بالینی یا زندگی شخصی ( با حفظ اصول رازداری)
- ارائه یک نگرش جدید نسبت به اختلالات شخصیت
- معرفی اختلالات شخصیت و اپیدمیولوژی و نحوه شکل گیری ان

- توضیح صفات متنوع و بهنجار شخصیتی
- توضیح انواع کلاسترهای اختلالات شخصیت همراه با کرایتریای تشخیصی آنها
- توضیح روش های ارزیابی
- توضیح درمانهای دارویی

توضیح درمانهای غیر دارویی

3- بعداز تدریس:

- جمع بندی و نتیجه گیری
- پاسخ به پرسشهای فراگیران

- ارزشیابی پایانی
	-سخنرانی

-بحث گروهی


	ویدئوپروژکتور

کامپیوتر

وایت برد

ماژیک
	100

	طرح چند سوال شفاهی 


استاد مربوطه:    دکتر سارا کمالی                                مدیر گروه:   دکتر نرگس شمس علیزاده                                        معاون آموزشی: دکتر آزاد معروفی
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مرکز پزشکی آموزشی درمانی قدس
فرم طرح درس

رئوس مطالب
	ردیف
	سرفصل مطالب
	تاریخ ارائه
	نحوه ارائه
	امكانات مورد نياز
	روش ارزشيابي

	1
	مفهوم اختلال شخصیت
	
	سخنرانی، بحث گروهی
	ویدئوپروژکتور، کامپیوتر، وایت برد، ماژیک
	MCQ

	2
	افتراق صفات شخصیتی بهنجار از اختلال شخصیت
	
	سخنرانی، بحث گروهی
	ویدئوپروژکتور، کامپیوتر، وایت برد، ماژیک
	MCQ

	3
	انواع مختلف اختلالات شخصیت، کرایتریا و روش های تشخیصی
	
	سخنرانی، بحث گروهی
	ویدئوپروژکتور، کامپیوتر، وایت برد، ماژیک
	MCQ

	4
	عوامل اپیدمیولوژی و پاتوفیزیولوژی مرتبط با اختلال شخصیت
	
	سخنرانی، بحث گروهی
	ویدئوپروژکتور، کامپیوتر، وایت برد، ماژیک
	MCQ

	5
	 تاثیر هر کدام از کلاسترهای اختلال شخصیت بر عملکرد شغلی، تحصیلی و روابط بین فردی 


	
	سخنرانی، بحث گروهی
	ویدئوپروژکتور، کامپیوتر، وایت برد، ماژیک
	MCQ

	6
	درمانهای دارویی در اختلال شخصیت
	
	پرسش و پاسخ، سخنرانی، بحث گروهی
	ویدئوپروژکتور، کامپیوتر، وایت برد، ماژیک
	MCQ

	7
	روش های درمان غیر دارویی اختلال شخصیت
	
	پرسش و پاسخ، سخنرانی
	ویدئوپروژکتور، کامپیوتر، وایت برد، ماژیک
	MCQ

	8
	جمع بندی
	
	پرسش و پاسخ، بحث گروهی
	وایت برد، ماژیک
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